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Din lokale leverandør innen event og arrangement
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REDAKSJONELT SAGT AV KAS

Funksjon rimer ganske godt sammen. I over 90 
år har Havørn bygget opp «tradisjoner» - dvs. funnet 
opp måter å gjøre ting på. Når vi får nye folk inn, spør 
de ofte: Hvordan ble dette gjort i tidligere? Da er det 
godt å ha en god overlevering av erfaring og vi er mye 
bedre rustet til å sette i gang. Hva er det egentlig vi 
holder på med da? Kun idrett – eller bygger vi noe 
mer? Et lite filosofisk tankedrypp fra redaktøren. 

Dette «julenummeret» av Havørnkontakt er 
først og fremst et tilbakeblikk på siste halvår – en 
sommer- og høstsesong med masse aktiviteter. Takk 
til alle dere som har bidratt med tekst og bilder. 
Tidligere måtte jeg mase for å få folk til å skrive. Nå 
er jeg i den heldige situasjon at jeg får et overskudd 
av stoff og utfordringen blir dermed å korte inn, og 
slik at innholdet blir noenlunde balansert i forhold 
til idrettsgrenene vi har på «menyen». Vi merker 
oss at friidrett har hatt hele 4 deltakere med seg på 
undoms-NM, for første gang på lenge. ConocoPhillips 
turneringen er tilbake etter flere sesongers fravær. 
Fotball ble i samme slengen klassifisert til standard 
som «Kvalitetsklubb». Det er en viktig milepel i ei bygd 
med mange tilflyttende familier. 

Tananger Stadion begynner å tære på 
tålmodigheten for mange i bygda etter hvert. 
Kommunen er for tiden opptatt med å kvitte seg med 
eiendommer som er dyre i drift og problemstillinger 
vi for bare noen år siden aldri tenkte på, har plutselig 
blitt aktuelle.    Alliansestyret og ei nyopprettet 
prosjektgruppe forteller oss hva som skjer. Det ser 
mørkt ut nå, så får tiden vise framover hva som 
skjer. Artikkelen er litt tragikomisk blitt kalt for 
«elendigheten» - redaktøren kunne ikke dy seg å 
bruke nesten en verdenskjent forfatters tittel denne 
gang.  

Vi fortsetter der vi slapp sist gang med 
historien om Havørnhytta del 2. Denne gang med en 
kanskje litt artig og uventet avslutning? 

«Daglig leder» har vi hatt siden før 
århundreskiftet allerede her i gården. I artikkelen gir 
vi et tilbakeblikk på hvem og hvordan de har jobbet. 
Til slutt er det først og fremst vår nåværende og 
suverent lengstværende – Stine Kloster som stiller 
som intervjuobjekt og hun overrasker med noen ting, 
vil jeg tro.

  
Jeg håper at du som leser vil kose deg med 

bladet og ønsker deg en god jul og et godt nyttår! 
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HAVØRN FOTBALL AV SABINA INCORONATO

Fotballsesongen er over for denne gang, og vi i 
Havørn Fotball kan se tilbake på mange gode øyeblikk, 
gode prestasjoner og fine opplevelser både på og 
utenfor banen. Det har vært en sesong full av læring, 
samhold og ekte fotballglede – akkurat slik vi ønsker 
at det skal være. Vi håper at alle tar med seg flotte og 
gode minner fra årets sesong.

Spillerne våre har vist utvikling gjennom året, 
både individuelt og som lag. Kamper har gitt oss jubel 
og glede, men har også lært oss viktigheten med å stå 
sammen når man møter motgang. Trenere har trøstet 
og gitt klemmer, gitt motiverende ord og vært gode 
støttespillere gjennom sesongen.

Vi har arrangert Dutch Fotballskole som vi 
kan med hånden på hjertet si var en stor suksess. 
Styret har allerede bestemt at vi gjentar suksessen 
neste år og håper da på enda flere deltakere. Vi har 
arrangert Keeperskole med gode tilbakemeldinger 
og i skrivende stund så holder vi også på å utdanne 
enda en trenerveileder. Med andre ord, vi er i stadig 
utvikling.

I år har vi utvidet kiosktilbudet vårt til glede 

for store og små. «Havørnkiosken» er offisielt 
endelig i skikkelig drift og den har til og med fått 
eget skilt utenfor klubbhuset. I høst skal vi pusse 
opp kjelleretasjen på klubbhuset slik at vi forbedrer 
både kiosk og samlingsplass. Vi ønsker at klubbhuset 
vårt blir en møteplass for både spillere, foresatte og 
besøkende. 

ConocoPhillips turneringen var endelig tilbake 
og det til stor glede for hele klubben. En fantastisk 
dugnadshelg ble gjennomført i oktober med over 230 
påmeldte lag. En travel, men minnerik helg som også 
ble den offisielle markeringen over at klubben har blitt 
sertifisert som kvalitetsklubb.

Et stort takk går til alle trenere, lagledere og 
frivillige som legger ned utallige timer for å skape et 
godt miljø for medlemmene våre. Uten dere hadde 
ikke dette vært mulig. Vi vil også takke foreldre, 
familie og supportere som alltid stiller opp – på kamp, 
på dugnad og på sidelinja med heiarop og smil.

Vi ser frem mot en ny sesong, med nye smil, 
muligheter og idrettsglede. Sammen skal vi fortsette å 
bygge Havørn Fotball – klubben i vårt hjerte.
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Tanangerlopet.no har også gitt oppmerksomhet og 
gjør det lettere å melde seg på.  

Tananger Frivillighetssentral har siden åpning 
i oktober 2024 i Cafe Palle endret noen aktiviteter. 
Mer informasjon om disse aktiviteter kan finnes på 
Facebook og Friskus under Sola og Tananger. Tider 
for andre aktiviteter og treninger finnes på Facebook, 
internett og oppslag i Tanangerhallen.

Til slutt viser vi til at egen artikkel om 
Tananger Stadion, denne gan i samarbeid med 
prosjektgruppa som følger opp utviklingen på vegne 
av hele idrettslaget. 

Med ønsker om god vinter og vår. 
Hilsen Ørjan Kjærstad & Livar Haga. 
Havørn AIL Leder & Nestleder
På vegne av hele Havørn i det store Allianseidrettslaget

FRA ALLIANSESTYRET AV ØRJAN KJÆRSTAD OG LIVAR HAGA

Hus-styret for Hellestø Arena jobber fortsatt 
sammen med avdelingene og kjøper utstyr for å 
kunne tilby flere andre aktiviteter og organisere dette 
for mer hensiktsmessig lagring og håndtering. Dette 
finansieres i stor grad av støtte fra bankstiftelser. 
Dette ser meget bra ut og er lovende for framtidig å 
kunne tilby enda mer positive aktiviteter. Vi vil igjen 
takke alle som har bidratt til å gjøre dette mulig. Vi 
tør minne om at vi fremdeles er takknemlige for 
støtte, enten på «Me e med»-veggen i vestibylen, 
større, tradisjonelle reklameskilt i hoved-hallen, eller 
på annen måte. Det er nå aktiviteter alle hverdager 
og søndager, samt noen lørdager, men fremdeles 
plass for flere deltakere, både mer og mindre aktive. 
Drift av hallen representerer utfordringer, bl a med 
å sikre tilstrekkelig inntekter uten at det påvirker 
kontingenter og treningsavgifter mer enn nødvendig. 

Julelotteriet er meget viktig bidrag med gaver 
fra næringslivet og lodd-kjøpere som støtter oss. 
Tusen takk til alle som bidrar til dette viktige arbeide!  

Vi viderefører arbeide med mer fokus på 
frivillighet og dugnadsånd i alle avdelinger. Deler 
av dette initiativet av flere i Havørn Fotball, spesielt 
Kjeld Madsen & Sabina Incoronato er nå videreført 
av Idrettskretsen til alle lag med kampanjemateriell 
som brosjyrer og videoer med fokus på å engasjere 
flere som frivillige. «Bli Frivillig – Få det bedre», er 
et løft for å hjelpe idrettslag med å rekruttere de 
varme hjertene, kloke hodene og dugnadshendene 
som gir idretten liv. Gjennom kampanjen ønsker 
vi å fremheve at frivillighet gir mer tilbake enn det 
krever. Å være frivillig i et idrettslag handler om 
mye mer enn å hjelpe til – det handler om mestring, 
tilhørighet, vennskap og glede. Folk som engasjerer 
seg får nye bekjentskaper, opplever utvikling, og 
er med på å skape trygge og inkluderende miljøer 
i samspill med andre. Friidrettsavdelingen har 
vært kreative med å legge til rette aktiviteter for 
nye grupper, spesielt lavterskel løpegruppe som 
nå utgjør like mange som tradisjonell friidrett. 
Det er positivt for de som kommer i aktivitet og 
sender godt synlige signaler til omgivelsene som 
kan bli «smittet» i positive betydning. Det bidrar 
sannsynligvis også til flere forhåndspåmeldte til 
«Ringen Rundt» som Friidrettsavdelingen arrangerer 
sammen med Tananger Treningssenter. Etableringen 
av egen nettside for www.havornfriidrett.no og www.
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seg alt ansvar. Politikere går ut med egne personlige 
visjoner i Solabladet og sosiale medier, men dette er 
mer for personlig/partiets vinning. Rett og slett et spill 
for galleriet. 

Kommunen har i denne omgang spilt “ballen” 
primært til Fotballavd, men hvis vi velger å utfordre 
om politikernes valgte strategi, så passer det for vår 
situasjon med hele anlegget, og dermed skal både 
Fotball- og Friidrett-perspektiv være med.

Fotball og Friidrett Prosjektgruppa har 
følgende sammensetning og medlemmer: Stine 
Kloster, Frode Alvheim, Siw Therese Tårnes, Kjeld 
Madsen, Ferran Lobera og Helen Skram (alle fotball) 
og Erlend Engelsgjerd, Stine Finnesand og Bjørn Vidvei 
(fra friidrett). 

ELENDIGHETEN AV ALLIANSESTYRET

Om tilstanden og framtidsutsiktene for 
Tananger Stadion og alliansestyrets kommentar og 
presentasjon av prosjektgruppe.

Kommunen har vurdert situasjonen for 
Tananger stadion og foreslår å kunne støtte utskifting 
av garderober med inntil 5 million kroner, men 
overlater til Havørn å håndtere alt av arbeide inkl. 
prosjektering videre. Dette gjelder både riving av 
tribune med garderober, bygge nytt, samt drift 
og vedlikehold av hele anlegget. Oppgradering av 
friidrettsanlegget vil ikke kommunen støtte, i hvert fall 
ikke i denne omgang. Fotball- og friidrettsavdelingene 
vurderer hvordan vi vil forholde oss til denne 
utfordrende situasjonen. 

Positivt er det at Fotball tross alt, etter 2 år 
uten tribune, klarte å arrangere Conoco-Phillips-
turneringen igjen. Friidrett har også ledelse med stort 
engasjement som bidrar til mye aktivitet med mange 
deltakere i stort aldersspenn. Dette gjør at anleggets 
tilstand er spesielt trist.

Framover betyr at det ingenting skjer med 
anlegget da politikere overlater «alt» til idrettslaget. 
Noe som er et paradoks når det er kommunen som 
eier anlegget. Kommunen skyver ansvar for mange 
millioner over på Havørn som idrettslag. De fraskriver 

«Det går mot tredje 17. mai på denne måten»
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FRA HAVØRN FRIIDRETT AV STINE FINNESAND

Kjære alle friidrettsvenner,
Vi legger bak oss en god innendørssesong, 

både av trening og konkurranser. Vi er glade for at 
mange har deltatt på stevner innendørs. Havørn 
Friidrett gjorde seg bemerket under flere lokale 
konkurranser og har i tillegg vært på reis til Bergen 
og Stjørdal. Her kommer en liten rapport om ulike 
arrangement og stevner som Havørn Friidrett har vært 
med på i sommer og høst:

Coop Mini-jærcup på Tananger Stadion 27.mai
Havørn Friidrett arrangerte for første gang 

Coop Jærcup «myldrestevne» på Tananger Stadion. 
I nydelig vær hadde vi 100 barn som løp, hoppet og 
kastet. En stor dag for en relativt liten klubb som 
Havørn Friidrett. Vi har fått gode tilbakemeldinger fra 
andre klubber i regionen at det var kjekt å komme til 
Tananger. Vi har blitt tildelt Minijærcup også neste år - 
mandag 8.juni- Save the date! 

Framo-Lekene i Bergen 30/5 - 1/6
Vi hadde med en fin gjeng til Bergen og Fana 

Stadion for å delta på Framo-lekene. Dette stevnet 
er et av mange store stevner i Norge. Her fikk våre 
lovende utøvere godt match på mange ulike øvelser. 
Her kommer en liten rapport fra lørdagen, også kalt 
superlørdag:

Sander (G11) satte en ny sterk personlig 
rekord på 600m med tiden 1,52,28. 
Vilde (J12) senket sin personlige rekord på 600m med 
nesten 20 sekund. 
Annika og Theodor var begge med på et stort stevne 
for første gang og kjempet mot andre 9-åringer. 
Henny (J12) økte sin personlige rekord til 3,18m 
i lengde, før hun på 60m i motvind senket sin 
personlige rekord til 10,13 sek til slutt en 2. Plass 
totalt i liten ball med 35,84 meter. 
Eivind (G13) fortsatte søndag den gode trenden fra 
dagen før med en strålende innsats i lengde, hvor han 
i sitt 6. og siste forsøk fløy til 3,99m, som var ny pers.  
Gustav (G15). startet med høyde, 2 riv på 1,30m men 
deretter 140 og ny pers på 145 til slutt. Han fortsatte 
med sterke 8,83 m i kule som ga ham en 2. plass totalt 
i klassen.
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Havørn-Lekene - 5.års jubileum - en vanvittig 
suksess! Den 24. august ble det arrangert en 
fantastisk jubileumsfest på Tananger stadion. Hele 
179 registrerte barn deltok i ulike friidrettsaktiviteter. 
Vi setter stor pris på innsatsen fra alle foreldre og 
friidrettsungdommer som bidro til gjennomføringen. 
Dugnadsånden lever i beste velgående! Her følger en 
rekke bilder fra denne dagen. Bilder fra Lars Aabø og 
Youcef Belkhir
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Det er 8 år siden Havørn hadde med utøvere i 
NM for ungdom. Årets mesterskap ble holdt i Stjørdal 
i helgen 4.-7. september, og våre fire kvalifiserte 
gutter Konrad Kringeland, Johannes Aabø, Storm Sola 
og Gustav Engelsgjerd ble noen erfaringer rikere – og 
de skjemte seg på ingen måte ut!

NM friidrett for ungdom 4 - 7/9 
Konrad Kringeland, Johannes Aabø, Storm Sola og 
Gustav Engelsgjerd 
Det er 8 år siden Havørn hadde med utøvere i NM for 
ungdom. Årets mesterskap ble holdt i Stjørdal og våre 
fire kvalifiserte gutter ble noen erfaringer rikere og de 
skjemte seg ikke ut!

Fredag var Konrad i gang med sin øvelse, 
100m. Her kom han i et sterkt heat og med tiden 
12,74 sek var han fattige 4 hundredeler fra sin 
personlige rekord. Konrad trener målrettet og vi er 
overbevist om at han når finaleplass ved neste års 
mesterskap. 
Senere denne dagen var det Johannes sin tur. Han er 
best i kastøvelsene og har personlig rekord i diskos 
var 29,91m før UM, og i sin 3. omgang fikk han til et 
kjempekast og forbedret seg med nesten 3 meter. 
Diskosen fløy til 32,90m. 
På lørdagen skulle han i aksjon igjen; denne gang 
i spyd. Også her ble det forbedring av persen fra 
39 meter opp til 40,24 m og en 5. plass totalt i 
mesterskapet. Alt i alt en strålende gjennomført 
konkurranse-.

Senere denne dagen skulle Storm ut i sin 
øvelse, 200m. Igjen, et sterkt heat for vår Havørn, 
men Storm lot seg ikke affisere. Han løp inn til en 
fantastisk ny personlig rekord med 24,94 sek. Med det 
var han fattige én plass fra finale på 200m neste dag. 
Med litt mer systematisk trening fra Storm så er han 
finalekandidat i både sprint og hopp neste år.

På søndagen var Gustav sist ut av våre 
utøvere. Han tråkket over tidligere i sommer og 
hadde ikke fått løpt noe på flere uker, så her ble valget 
kulestøt. Inn i konkurransen hadde han 9,57m som 
bestenotering, og den magiske 10-metersgrensen er 
ikke langt unna. Et par uheldig støt i begynnelsen ble 
unnagjort før et fantastisk støt på 9.89m ble gjort i 4. 
omgang. Ingen medalje på ham, men en god erfaring 
å ta med seg videre.

Siste øvelser for mesterskapet var klubb- og 
regionstafetter (1000m). Her stilte Havørn til start 

med Gustav på 100m, Johannes på 200m, Konrad 
på 300m og Storm på ankeretappen 400m. Målet 
var under 2;:20 min, og det klarte vi fint med tiden 
2:16,83.

Regionslaget til Rogaland fikk et frafall i siste 
liten og i 12. time heiv Konrad seg rundt og stilte til 
start på første etappe. Dette Rogalandslaget bestod 
dermed av utøvere fra Havørn, Haugesund, Sandnes 
og Gjesdal.

All in all en kjekk tur og et strålende 
mesterskap i Stjørdal. Neste år kommer det et par 
nye utøvere opp i 15-årsklassen som kan være med å 
kjempe om edelt metall!

AV STINE FINNESANDNM FRIIDRETT FOR UNGDOM

f.v. Gustav, Storm, Konrad og Johannes
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dette er en viktig dugnad for turnavdelingen. Vi er 
avhengig av at det kommer penger inn og her er en 
god anledning til å prøve å motivere alle til å selge så 
mye som mulig. Pengene som kommer inn går direkte 
tilbake til turnavdelingen. 

6. desember er det avslutning for dette 
halvåret, da er det julens vakreste eventyr, 
juleoppvisning der alle som vil være med får vise hva 
de har trent på i år. Håper at mange tar turen for å se.

I mars er det årsmøte i turnavdelingen, 
dersom noen har lyst til å være med i styret eller 
andre verv så er de hjertelig velkomne.

Vårsesongen ble avsluttet med Barnas 
turnfestival, arrangert av Sandved turn. Dette var en 
utrolig kjekk helg for våre som reiste. Havørn hadde 
en fellestropp, der flere aldersgrupper + trampett 
utførte forskjellige øvelser samtidig til felles musikk. 
Det var rett og slett en opplevelser og se på.

Etter sommerferien, har vi hatt stor aktivitet. 
Det er mange utøvere på nesten alle partier. Selv 
om vi ikke har aerobic akkurat nå, ser det ut som om 
vi likevel har et godt tilbud til alle voksne. «Hiit» på 
mandager har fått mange nye og her er det også en 
del menn som går. Veldig kjekt å ha et tilbud til alle.  
De andre voksen partiene har også mange som stiller 
en, to eller tre ganger pr uke. 

Barnepartiene har veldig mange små flotte 
turnere. På de minste partiene er foreldrene med på 
trening og hjelper til. Vi har også fått en del ekstra 
utstyr som gjør at vi slipper å flytte noe fra den ene 
hallen til den andre. De partiene som vi gjerne skulle 
hatt flere på, er ungdomspartiene, det gjelder både 
trampett og turn/dans. 

8.november er det turntreff på Sola, og vi 
håper at vi kan stille med et lag der.

Ellers er høsten godt i gang med dugnader, nå 
har vi akkurat avsluttet et kakesalg og takk til alle dere 
som har kjøpt!  Nå gjør vi oss klar til årets julelotteri, 

AV ELI CHRISTFRA GYM- OG TURN

Barnas turnfestival. Mix troppen i aksjon.
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egen hytte når de skulle til fjells. Havørnhytta var 
ikke egnet til treningsopphold – det var verken 
håndballhall eller fotballbane der oppe. Dermed 
vedtok årsmøtet 23. mars 2000 at hovedstyret skulle 
sette i gang en salgsprosess. Dette var vemodig for 
mange, og jeg husker at Elias Vatne hadde vondt 
av dette og kommenterte etter vedtaket at alt 
var greit, bare vi ikke solgte den for mindre enn 
100.000,-.  Hovedstyremedlem Terje Jaasund og 
undertegnede fikk oppdraget å jobbe med dette. 
Vår sponsor SR Bank ble engasjert som megler for 
salg og vi annonserte til og med i Havørnkontakt. 
I Aftenbladannonsen (Finn var ikke funnet opp 
ennå) den 16. februar 2001 stod prisantydningen på 
350.000,-. Hilde Djupevik var megler og det skulle 
ikke gå lenger før hun fikk det travelt og det ble 
budrunde. Hun hadde fått 7 henvendelser og 5 hadde 
vært oppe på visning. Den 26. februar toppet det 
seg med flere bud og vi aksepterte til slutt 480.000 
og salgskontrakt ble klargjort. Da skjedde kl. 1215, 
det som ikke skulle skje – kjøper trakk seg! Vi hadde 
da to alternativ: Enten å rettsforfølge kjøper eller 
akseptere og tilby salg til «nestbydende». De var ikke 
lenger bundet av sitt høyeste bud og dermed ble det 
forhandlinger, som kort fortalt endte med at et par fra 
Randaberg gikk av med «seieren» og kjøpte hytta den 
1. mars for den nette sum av 440.000,- kr. De eier den 

HAVØRNHYTTA (DEL 2) AV KAS

Hytta renoveres men tidene 
forandrer seg og etter noen år er den ikke 
lenger egnet til idrettslagets bruk.

   
I 1990 var hytta moden for renovering og bl.a. 

hovedstyret v/Rolf Ytreland og Knut Arnt Gabrielsen 
ble satt til å se på hva som måtte gjøres. Det ble 
bevilget 60.000,- kroner.      

En ny generasjon brukere.
Bjørn Nordhagen var på den tiden 

A-lagsspiller, tømmermann og villig til å ta ansvar for 
jobben og fikk bla. med seg Robert Vikeså som god 
medhjelper. Han husker at de skiftet ytterkledning, 
satte inn nytt kjøkken, pusset opp soverom og sist 
men ikke minst, så fikk de forbedret sanitæranlegget. 
Den gamle utedoen som var plassert over en dyp 
bergsprekk ble erstattet med «snurredass». Fremdeles 
verken strøm eller innlagt vann, men mye bedre 
standard nå.

De var en gjeng ungdommer som brukte hytta 
mye forteller Bjørn. Daglig leder Stine Kloster, som i 
dag er gift med Robert hørte til disse nye brukerne 
av hytta. Vi har tatt vare på hyttebok nr. 2 som ble 
påbegynt høsten 1993. Wenche Sørdal innleder med 
å skrive inn «en spesiell takk til Bjørn Nordhagen for 
godt og kreativt arbeid». Det var nevnte Wenche 
og Torstein Jåsund som stod for utleie og driften av 
hytta nå. Hytteboka har blitt flittig skrevet i og vi kan 
lese mange artige historier og betrakte morsomme 
tegninger. Ikke bare egne medlemmer men, 
skoleklasser, Tananger speiderne – både junior- og 
seniortropp, Sola ligningskontor og folkeregister har 
vært leietakere ser vi. Det fortelles om den bratte 
bakken opp, om kulde, slit og forsakelse men sist og 
ikke minst, om den deilige følelsen når peisen har 
fått hytta varm og trivelig. Ungdommene forteller om 
hvor langt ut i de små timer de har festet og voksne 
bemerker at det ikke må legges igjen mat til musa. 
Noen har gjort storrengjøring og andre har helt 
sikkert ikke. Det siste besøket er skrevet av Elin og 
Henning høstferien oktober 2000: «Vi ble møtt av et 
overaskende syn! Fint og rent og ryddig overalt!» 

Alt har en begynnelse og en slutt, var 
Dagfinn Danielsens kommentar da hovedstyret ble 
nødt til å se på hvor mye hytta egentlig kostet oss 
kontra hvilken nytte vi hadde av den? Nye tider 
hadde gjort at dagens Havørnfamilier ofte hadde 

Bjørn Nordhagen
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fortsatt og vi fikk ett foto av dem i forbindelse med 90 
årsmarkeringen i fjor.

Salget medførte et pent pluss i regnskapet 
dette året og det var bred enighet om at midlene ikke 
skulle gå inn i det store «forbrukssluket». Årsmøtet 
20. mars 2001 vedtok dermed en forvaltningsplan 
som gikk ut på å spare i aksjefond og det var kasserer 
Steinar Hagas ide. Han var økonom og argumenterte 
for en for at vi skulle investere i aksjer, noen sikre og 
andre mer risikofylte. Dermed fikk vi prøvd oss litt 
som aksjespekulanter og det skulle virkelig lønne seg, 
men det er en annen historie. 

Morsom historie på tampen, Ove Palmer 

forteller om en gang ungdomsgruppa skulle opp og 
ha årsmøte i hytta. De kom opp seint på kvelden og 
det var blitt stummende mørkt. Dårlige lommelykter 
gjorde at de rett og slett ikke fant fram. En hyttenabo 
dukket opp og tilbød å vise vei. Han ble etter hvert 
usikker selv og det endte med at han falt utfor et stup 
med et påfølgende stønn og deretter ingen lyd. OP og 
co ble lettere sjokkerte, men fant ham så noenlunde 
ok tilstand. Enden på visa ble at de overnattet hos 
hyttenaboen. Han var alene og de var rett og slett 
bekymret for at ham samtidig som de ikke var fristet å 
lete lenger i mørket. Da det lysnet av dag, viste alt seg 
mye enklere… 

Nye eiere, renovering og nytt utseende

HK-2025-nr2.indd   13HK-2025-nr2.indd   13 01.12.2025   19:39:1101.12.2025   19:39:11



14

HK-2025-nr2.indd   14HK-2025-nr2.indd   14 01.12.2025   19:39:1201.12.2025   19:39:12



15

et bevis på den gode dugnadsviljen i bygda vår. Vi 
nærmer oss jo julen med stormskritt - og kånå eller 
maen har sikkert det meste fra før….. QR-koden under 
fører deg rett til vårt bestillingsskjema. Løp og kjøp!

Havørn Allianseidrettslags tradisjonsrike 
Julelotteri er i full gang. Derfor - når (og ikke hvis) 
det dukker opp en staut representant for Havørn 
Allianseidrettslag på døra for å selge Julelodd til 
inntekt for vår flotte klubb, så setter vi selvsagt 
umåtelig pris på din støtte!! Du vil også finne våre 
spillere i Tanangers butikker fra tid til annen i samme 
ærend - og disse er også glad for å få solgt noen lodd. 
Takker samtidig våre støttespillere i lokalmiljøet for 
flotte gevinster ifm nevnte lotteri!

AV PER HEENHAVØRN HÅNDBALL

Da er vi kommet dithen at sånn omtrent en 
drøy 1/3-del av sesongen er unnagjort. Vi er som 
tidligere år representert med lag i de aller fleste 
årsklasser, og hadde hele 29 lag påmeldt til årets 
sesong. Har dessverre blitt nødt til å trekke noen lag 
etter oppstart pga for få spillere på enkelte lag, så 
akkurat nå er vi 26 lag med stort og smått. Det gror 
usedvanlig godt blant våre aller yngste spillere, men 
vi merker dessverre også utfordringen med å beholde 
spillere når ungdomsskolen går mot slutten - og vi står 
nå dessverre uten et J15/16-lag. På guttesiden skulle 
vi også hatt flere spillere på banen - se egen sak om 
dette et annet sted i bladet.

Våre Herrer A har startet sin fjerde sesong i 2. 
divisjon - og fasiten etter 6 kamper er 3 seire og 3 tap 
og en hederlig 6. plass så langt. Vi gleder oss stort til 
fortsettelsen!! Damer A i 4. divisjon har hatt 4 kamper 
når dette skrives - 3 seire og 1 tap og havner da på 
en 5. plass på tabellen. Havørn TH-mix startet har 
allerede unnagjort 2 helger med seriespill, nå senest 
i Hetlandshallen søndag 26.10; første kampen mot 
Hinna 1 endte med uavgjort og siste kampen endte 
med seier mot Klepp. Solid innsats - og suveren fair-
play innstilling!! Oppfordrer samtlige håndballvenner 
til å stille i Tanangerhallen når det spilles kamp - 
uansett divisjon eller alder. Stemningen er knallgod, 
det er lunt og varmt, og Café Palle har mye digg å by 
på. Samtlige hjemmekamper ligger i Havørn Håndball 
sin kalender på vår hjemmeside, så det er bare å følge 
med. Heia Havørn!!!

Vi har i skrivende stund nettopp avsluttet årets 
kombinerte salgsdugnad med salg av toalettpapir, 
tørkeruller, mikrofiberkluter, bambussokker, 
tennbriketter, stearinlys og Enjoy bonushefter. 
Resultatet for årets dugnad ble igjen knallgodt - 
hatten av for alle bidragsytere!! Og bare så det er sagt 
(mtp neste korsvei) - vi selger kvalitetsvarer som ligger 
marginalt over (eller faktisk godt under!) tilsvarende 
pris i butikk. Den åpenbare forskjellen er selvsagt at 
det er klubben og våre lag som sitter igjen med rimelig 
av fortjenesten. Dette sikrer en fortsatt sunn drift av 
klubben - og disse midlene er faktisk helt avgjørende 
i disse tider.

Tro det eller ei - vi har fortsatt litt ledig plass 
på vår “Millionvegg” i Hellestø Arena. Her kan du 
bidra litt økonomisk og samtidig sikre deg en flott 
aluminiumsplakett som blir hengende til evig tid - som 
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HÅNDBALL
AKTIVITETSRAPORTER

2019-kullet - skulle gjerne hatt flere med på laget. 
De trener tirsdager fra 17-18 i gymsalen på Tananger 
ungdomsskole (inngang ved svømmehallen). Også her 
er det bare å møte opp på en trening.

PS! Vi har selvsagt plass til flere medlemmer i 
alle aldersgrupper - både jenter og gutter - det er bare 
å ta kontakt med trenerteamet på det aktuelle laget 
eller droppe oss en mail (havorn.haandball@gmail.
com). Kontaktinfo til trenere og oppmenn ligger på 
Havørn Håndball sin hjemmeside. Styremedlem og 
trener G8,  Andreas Askildsen.             

Gutter 12 er kommet godt igang med 
sesongen - en super kjekk gjeng med 11 gutter, så er 
du 12 år og lysten på å prøve håndball, har vi plass 
til mange fler - så kom og prøv! Vi har nylig vært på 
Troll cup i Kristiansand, hvor vi hadde en knall kjekk 
helg med 2 seire, 1 tap og en uavgjort, fantastisk spilt 
av guttene, og med masse latter og lyd og bading 
på «Aquarama» ble gode minner satt. Vi har startet 
løpetrening og har mål om Tananger ring på Tananger 
dagene i vår. Heia Havørn!  Nå blir det masse god 
og kjekk trening frem mot jul og seriekampene står 
for tur i helgene, tap og vinn med samme sinn. Men 
mest av alt skal vi ha det gøy og skape gode relasjoner 
sammen i laget. Helga Hellvik, Trener og oppdame på 
G12.

Håndballhøsten for miniene er i full gang! 
Gutter 7 og 8 har spilt sesongens første Ring-
turnering i Giskehallen, blandet-laget G/J6 og J7 har 
spilt i Åsenhallen, mens jenter 8 har vært i aksjon i 
Storhallen. Mestring, idrettsglede og samhold - gjerne 
ispedd et kioskbesøk - og selvsagt med en medalje 
rundt halsen på vei hjem: Bedre blir det ikke. 

På G/J6 har vi 22 spillere som har fått sitt 
første møte med håndballen nå i høst. Tre av disse er 
gutter. Jenter 7 og jenter 8 har rundt 28 spillere hver 
- noe som er knallbra! På G7 og G8 er vi henholdsvis 5 
og 10 spillere.

I år har vi valgt å slå sammen gutter 7 og 
gutter 8 til ett lag. Allerede nå ser vi en gjeng som 
har det veldig kjekt på trening og turnering sammen, 
men vi ser også frem til å gi dette samholdet enda 
bedre grobunn med sosiale aktiviteter utenom trening 
gjennom sesongen. 

Vi skulle gjerne sett at vi var flere gutter - på 
alle årstrinn, så hvis du kjenner noen som har en gutt 
som kan tenke seg å prøve å spille håndball: Da er det 
bare å møte opp på en trening. Innesko, treningstøy 
og eventuelt en drikkeflaske - mer trenger dere ikke 
ta med. Gutter 7 og 8 - som er 2017- og 2018-kullet 
trener torsdager fra 16.30 til 17.30 i Hellestø Arena.

Også gutta på blandet-laget G/J6 - altså 

AV ANDREAS ASKILDSEN OG HELGA HELLVIK

Gutter 12 på Troll Cup
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Jenter 13 (2012) på Trollcup i Kristiansand.
For en minnerik helg med jentene våre i 

Trollcup!  Vi stilte med to lag, og det ene laget nådde 
finalen i B-sluttspillet – en fin prestasjon! 

Overnatting på skole, seier og tap, mye sosialt 
og masse latter gjorde helgen helt spesiell. Disco i 
Gimlehallen med dansing og flørting med guttene på 
lørdag – og masse moro på skolen – skapte minner for 
livet. 

Søndagens kamper var nervepirrende, 
men jentene viste fantastisk innsats på banen, og 
heiagjengen vår gjorde en super jobb med støtte og 
heiarop!  Selv når seieren glapp, sto vi sammen som 
en gjeng og hadde det gøy. 

Dette var en helg med spilleglede, vennskap 
og uforglemmelige øyeblikk med en herlig gjeng 
jenter. Tusen takk til trenerne, spillere og alle foreldre 
som bidro til ei fantastisk helg!

Torill Renaa, Oppdame J2013

AV TORILL RENAA OG HELENE NETLAND HALVORSENHÅNDBALL FORTS.

Damer A etter seier i Fredrikshavn.

A Battle of the bridge
Damene stilte mannsterkt med fullt lag og 

vinnerlyst mot Sunde på andre siå av brunå. Itta fløytå 
gikk kunne me pusta letta ut med en 25 - 18 seier og 
ja, det hette fremdeles Tanangerbrunå. 

September i fjor dro damene te Danmark 
for å forsvara tittelen som mestere over BDO/ SEIF 
cupen i Frederikshavn. Kor damene stille med lag for 
andre året på rad så komme me nok en gang hjem i 
gulltrøyene! Lagmoralen står sterkt og det e sjeldent 
du går fra trening uten litt latter og et godt smil om 
monnen. Me ska jo fyst og fremst ha det lott og løye 
i 4. div. 

Helene Netland Halvorsen, Oppdame Damer A
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måtte forberede oss på litt lengre bortekamper enn 
vanlig. Troppen ble igjen fornyet med yngre krefter da 
bautaer som Kevin Hodneland og Vegard Olsen valgte 
å takke for seg, og nå stod MSA foran en enormt stor 
utfordring. Med ett av de laveste gjennomsnittsalder 
i herrelaget noen gang har vært i Havørn, skulle 
man også utfordre seg på en historisk vanskelig 4. 
divisjonspulje. Siden Havørn spilte i 4. divisjon sist i 
2016 har både 2., 3. og 4. divisjon kuttet mangfoldige 
lag som igjen gjør at nivået er betraktelig høyere enn 
sist.

Aftenbladet gir oss null sjanser i sitt tabelltips 
og klassifiserer oss som en kasteball før sesongstart. 
Vårsesongen ble som forventet tøff, men samtidig 
optimistisk med tanke på at vi hang lenge med mot de 
sterkeste motstanderne i puljen og bet virkelig godt 
fra oss i enkelkamper. Statusen til sommerferien var 3 
seire og 8 tap, med kun 2 kamper hvor vi ble utspilt. 
Dessverre skulle det bli en tøff sommer hvor spillere 
som Sveinung Selås (la opp), Daniel Hodneland 
(Bryne), Ferdinand Lande Midtgård (studier), Mathias 
Nesse (studier), Marcus Larikka (studier) og Sander 
Killingland (studier) forsvinner ut av troppen. Det 
merkes at garderoben får et tomrom, men Eivind er 
dyktig til å fokusere på hva vi har og få det beste ut 
av situasjonen. Resultatene stod dessverre ikke i stil 

MSA OG VEIEN TIL 2025 AV MATS Ø. JELLESTAD OG KAS

Fortellingen om en sesong i 4. 
divisjon og et nedrykk med æren i behold. 
En markant trener og en ditto spiller takker 
for seg.

For nøyaktig 3 år siden hadde Havørn MSA 
med et nødskrik reddet plassen sin i 5. divisjon. Det 
var en tropp som led stor konsekvens av covid og 
en gjeng aldrende menn som hadde returnert til 
fotballbanen for å bistå i håp om å holde laget i live. 
Det så rett og slett ikke mye lyst ut for eksistensen av 
herrelaget i Havørn.

Vinteren gikk og oppkjøringen startet, men det 
var fortsatt ingen lys i enden av tunellen. Herrelaget 
stod fremdeles uten trener og keeper etter at Andreas 
Marken la hanskene på hyllen for godt. Det eneste 
som holdt troen i troppen, var troen på at det kunne 
komme inn en ny trener som kunne gjøre om den lille 
gjenværende gnisten til et mektig bål. Også, på en 
vakker, regnfull torsdag i slutten av januar 2023 steg 
Messias frem som den nye treneren for Havørn MSA, 
neida, joda, neida, kanskje litt. Eivind Emblemsvåg 
returnerte til Havørn etter 3 år som sportsjef i Sola 
Fotball, og for en boost dette ga troppen.

«Utvikling fremfor resultat» var det enkle 
premisset til Eivind som skulle det hele snu det 
hele rundt. En skakkjørt tropp som hadde hatt 8 
spillere i gjennomsnitt på treningsoppmøte det 
siste året, lå plutselig jevnt på 18-20 spillere hver 
økt. Fotballgleden var på vei tilbake og troppen 
fikk en yttelig boost da Rolf Tommy Helgeland og 
Anders Gimre ble rekruttert inn i troppen som de 
nye keeperne i laget. Det kom også inn noen yngre 
spillere som Thomas Hellestø og Jonas Nordtun, samt 
en rutiner lokalfotballspiller i Sveinung Selås. Havørn 
begynte plutselig å ligne på et fotballag igjen!

Med utviklingen i fokus ville resultatene 
komme naturlig, og MSA tar en kruttsterk 4.plass i 
Eivind’s første comebacksesong. Flere av lagets eldre 
spillere takket for seg og gav stafettpinnen videre til 
den yngre garde, og med en målbevisst trener skulle 
denne gjengen virkelig bite fra seg. Sesongen 2024 
ender til slutt med et fantastisk opprykk til 4.divisjon!

Nyttårsrakettene har lagt seg og 
sesongoppkjøringen til 2025 kom i gang. Vi ble denne 
sesongen plassert i den velkjente nord-puljen og 
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med prestasjonene, for høstsesongen har vært veldig 
god om man ser på hvordan laget har framstått. Flere 
tilskuere kommenterer gjennom høsten hvor bra og 
underholdene fotball Havørn spiller, som igjen er et 
tegn på god utvikling. 

Det ble en knalltøff høst resultatmessig, og 
selv med et par seire sitter vi i skrivende stund foran 
siste serierunde og kan konstatere at vi må ta den 
tunge veien ned til 5. divisjon igjen neste år. Da det er 
3 rogalandslag som rykker ned fra 3. divisjon har det 
en påvirkning på antall lag som rykker ned fra 4. div i 
Rogaland. Dette var som forventet før sesongen, men 
trenerteamet er stolt over at vi ikke ble en kasteball 
i divisjonen og har prestert godt jevnt over hele 
sesongen med unntak av et par kamper. Mye mulig er 
det rutine og kynisme som manglet i troppen for å ta 
det ekstra steget til å holde seg, men denne sesongen 
er en veldig god erfaring å ta med seg for spillerne 
som så vidt har startet sine fotballkarrierer.

 Til slutt må jeg få takke Eivind Emblemsvåg 
for 3 fantastiske år. Du har tilført enormt med glede, 
motivasjon og mestring til samtlige spillere i denne 
perioden. Med dine prinsipper og filosofier har du 
gitt et opprykk til en hel haug med spillere som aldri 
har eller vil oppleve dette igjen, og den gleden er 
ubeskrivelig. Du har utviklet Tananger-gutter til å 

etablere seg på herrelaget, og spillere som Thomas 
Da den skiveglade og gode Mats er såpass 

beskjeden at han ikke får til å skrive om seg selv, 
tillater redaktøren seg herved å supplere: 

Han er født og oppvokst i en Tanangerfamilie 
der fotball alltid har vært «på maten». Ivrig med i alle 
årsklasser fra miniputtspiller av og dermed debuterte 
han i 2008 som 17- åring på MSA laget. Den gang 
under trener Inge Thulin og i 3. divisjon. Etter det 
har det blitt 18 sammenhengende sesonger med 348 
kamper i serie og cup-spill. Hele 138 målscoringer 
gjør at han etter dagens målestokk, troner på topp 
i scoringsstatistikken. De som kan sammenlignes er 
Karsten Sunde og Inge Olav Knutsen, men de spilte 
et mindre antall kamper i sesongen den gang har 
jeg fått opplyst av sistnevnte. Mats var en virkelig 
all-rounder på banen – som til og med tok på seg 
keeperhanskene når det var behov. Takk skal du 
ha Mats for iver, spilleglede og mange spennende 
publikumsopplevelser! Du har ikke spart deg og noen 
«smeller» har det blitt. Heldigvis kan du forlate banen 
med både bein og hode så noenlunde i god behold.

Mats og trener Eivind forlater banen og A-laget etter siste hjemmekampen i år.
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Løpsleder dirigerer og orienterer før start

HAVØRNGLIMT SAMLET AV REDAKSJON

Rosa sløyfe- har blitt tradisjon for Havørn friidrett og arrangementet som gikk onsdag 1. oktober i «knallvær» samlet omkring 
200 som løp avgårde. Tanangerblæsen spilte og satte en festlig spiss på det hele. Takk skal dere ha! 

Vi gratulerer Dagfinn Danielsen som fylte 80 år den 7. 
oktober. Æresmedlem og entusiastisk Havørn medlem 
gjennom mange år. I denne sammenhengen skal vi kun 
nøye oss med å gratulere vår blide klubbkamerat, som 
sammen med kona Reidun holdt hus på dagen for en fin 
gjeng godt voksne og noen yngre Havørnfolk.
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FORTSATT LEDIG PLASS PÅ 
MILLIONVEGGEN. 

(DET ER LOV Å VÆRE LITT UHØYTIDELIG.)
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Sola Trykkeri
& Kopi AS

HK-2025-nr2.indd   23HK-2025-nr2.indd   23 01.12.2025   19:39:1701.12.2025   19:39:17



24

DAGLIGLEDER I HAVØRN AV KAS

Vi intervjuer vår egen Stine Kloster, 
som i fjor kunne se tilbake på hele 10 år i 
stillingen. Først et lite historisk tilbakeblikk.

Spørsmålet om å ha daglig leder, finner vi 
tilbake allerede i Hovedstyrets årsrapport for 1997. 
Nevnte styre i I.L Havørn hadde først satt ned et utvalg 
i 1995 for å se på muligheter. I samarbeid kommunens 
kulturetat, skulle det altså vise seg å være mulig. 
Viktigste begrunnelse var det såkalte «prosjekt 96 - for 
ungdom i nærmiljøet». 

Tidligere Vikingspiller Ingve Bøe (og trener 
for MSA), ble dermed den 8. september 1997 hele 
idrettslagets første ansatte som daglig leder. Han 
ble lønnet – delvis av kommunale- og delvis av våre 
midler. Arbeidsinstruksen spente over et vidt felt, 
både for Havørn fotballavdeling, Havørn hovedstyre 
og ikke minst arbeid for ungdom i nærmiljøet. 
Ambisjonene og forventningene var store. Det var 
egentlig et prøveprosjekt i samarbeid med kommunen 
og Ingve Bøe sa opp stillingen sin allerede i juli 1999 
etter snaue 2 år, da kommunen ikke kunne garantere 
for lønnsmidler etter nyttår. Prosjekter skal - som kjent 
– alltid ha en begynnelse og en slutt.   

Det skulle gå nesten 6 år før nestemann var 
på plass igjen og han het Jan Nilsen. I Havørnkontakt 
1/2006 presenterer fotball leder Kirsten Rugland 
ham. Ansettelsen kom i forbindelse med at Havørn 
Alliansen året før ble opprettet og det var nå, kun 
Havørn Fotball som var arbeidsgiver. Dette skulle bli 
starten på en epoke preget av aktivt sponsorarbeid 
som ga gode inntekter. Slutten kom 31.12 2009 under 
litt dramatiske omstendigheter. (HK 1/2010 s. 10). 
Deretter ett år uten daglig leder. 

Nestemann ble Erik Løland (også han 
fotballtrener) i full gang fra starten av 2011. Også 
han, som sin forgjenger med stort fokus på sponsor 
og markedsarbeid. Allerede på slutten av året ble 
han «headhuntet» av Sandnes Ulf hvor han ble med 
på deres reise opp i divisjonene på den tiden. Det 
ble undertegnende som fungerte fram til sommeren 
2012, da vi ansatte islendingen, Ørstad-væringen og 
ex Moldespilleren Oliver Ingvarson. Det skulle gå 2,5 
år før han takket for seg. Oliver bistod imidlertid godt 
under ansettelse av etterfølger vinteren 2015. Da ble 
nemlig Tanangerjente og KSA spiller Stine Kloster som 

en, blant flere søkere ansatt. 
I dag er det få i Tananger som ikke vet hvem 

hun er og kommende januar passerer hun altså 11 
år som ansatt i stillingen. Det er i seg selv ganske 
oppsiktsvekkende. Blant kolleger i andre idrettslag 
i Rogaland er hun i dag en av de som har holdt ut 
lengst. Bare nå i høst, har f.eks. Solabladet skrevet 
om at både I.L Havdur og Sola Turn har mistet sine og 
grunnen er gjennomgående at de trenger en pause. 
En kan fort tenke seg at en slik jobb lett ender opp 
med overbelastning, hvis en ikke passer seg.     

Vi ser litt tilbake på Stines fotballkarriere. Den 
startet da hun var 10-11 år, altså omkring 1985/86. 
Frem til da hadde hun bare spilt fotball i friminuttene 
på Storevarden, men da hun ble spurt om å være 
med småjente-laget til Haugesund på turnering, var 
hun hekta. Etter det var det fotball nærmest døgnet 
rundt. Første treneren var Arild Samuelsen, som fulgte 
laget, sammen med flere andre medtrenere, frem 
til damelags-nivå. I den «kritiske» 15 års alderen, da 
mange faller fra, debuterte hun på damelaget. Hun 
husker spesielt kjekke turneringer, både i Danmark 
og England, samhold og ikke minst et lag som stadig 
hadde framgang og rykket opp i divisjon.

I 1997 reiste Stine til USA hvor hun ble 
tilbudt fotball-scholarship ved Jacksonville University, 
Florida. Der spilte hun for JU Dolphins, i det som 
kalles NCAA Division 1. Her hadde hun 4 år med 
mange kjekke opplevelser og hun husker spesielt da 
de i 2000-sesongen vant divisjonen og avanserte til 
nasjonalt sluttspill. Hun ble i Florida til 2001. Hun 
innehar faktisk fremdeles skole-rekorden for antall 
scorte mål gjennom karrieren, og er innlemmet i 
Jacksonville University Hall of Fame.

Vel hjemme igjen ble hun samboer 
og etablerte seg sammen med Robert Vikeså, 
Tanangergutt han også og fikk etter hvert 2 barn. 
Men fotballen?? – den la hun ikke på hylla. Det ble 
damelaget for Havørn med en gang og nå var det 
Lorents Høie som var trener. I disse årene hevdet 
damene seg i både 2. og 1. divisjon.

Så kom det noen år med ubønnhørlig 
tilbakegang for kvinnefotballen i Havørn og i 2007 
endte det dessverre med oppløsning. Fra 2017 har 
hun igjen vært aktiv før hun la skoene på hylla etter 
skade våren 2024. Hun er nå med som lagleder rundt 
KSA, som er en god blanding av veteraner og adskillig 
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yngre damer. Trofast trener gjennom mange år har 
vært Thor Gordon Eikeland. 

Nok om det. Rollen som daglig leder i Havørn 
fotball har en nøye stillingsbeskrivelse. Forskjellige 
forventninger har det vært opp gjennom årene – alt i 
fra «PR- og pengemaskin» til kjedelig «administrator». 
Hva gjør du og hva slags daglig ledertype er det du 
egentlig er Stine? Som daglig leder har hun en variert 
hverdag. Det er mye administrativ rundt det å drive en 
klubb, som medlems-/spiller-administrasjon (Spond/
FIKS), trening-/kamp-/bane-administrasjon, regnskap, 
kommunikasjon med trenere/støtteapparat/foresatte/
NFF/Nif/Sola kommune/utstyrsleverandør/sponsorer/
regnskapsbyrå/revisor, utleie av Havørnhallen og 
huset, anlegg og utstyr, div. søknader, arrangement 
og turneringer. Også må en være litt vaktmester, samt 
litt pedagog og psykolog (og det forteller kanskje det 
meste – red. anm).

Hva er det som gjør at du trives? Det å se 
aktiviteten på banen hver eneste ettermiddag, med 
glade, aktive barn.

Vi avrunder med spørsmålet om «tendenser i 
tiden»? – og hun svarer:

«Jeg ser helt klart en endring når det 
gjelder foresatte, på godt og vondt. Engasjement og 
oppfølging av barna er bra, og vi er helt avhengig av 
engasjerte foreldre både som trenere/støtteapparat 
og til annen dugnad i klubben. Men det er nok i 
tillegg høyere krav og forventninger fra foreldre om 

KSA tidlig 90 tallet en gang- Stine lengst venstre i første rekke – ellers ser mange kjente fjes vil vi tro.

JU Dolphins 1998 Stine i bakre rekke som nr. 2 fra høyre

«profesjonalitet» rundt lagene i stadig yngre alder, 
og mye mer fokus på tilrettelegging enn før. Som i 
samfunnet ellers. Når det er sagt, kreves det nok også 
mer og mer av foreldre nå til dags enn tidligere, så 
dette går nok litt hånd i hånd». 

Vi takker Stine både for intervjuet og at 
hun var villig med på å gi litt av seg selv til denne 
artikkelen.

HK-2025-nr2.indd   25HK-2025-nr2.indd   25 01.12.2025   19:39:1701.12.2025   19:39:17



26

HAVØRN FOTBALL ER EN 
NFF KVALITETSKLUBB AV FOTBALLSTYRET OG SPORTSLIG UTVALG

Etter flere år med godt arbeid har endelig 
Havørn Fotball blitt sertifisert som NFF Kvalitetsklubb. 
Den formelle utdelingen skjedde under årets 
ConocoPhillips arrangement av styret i NFF Rogaland.

Det var en stolt klubb som mottok det synlige 
beviset som skal henge utenfor klubbhuset. 

Hva er en NFF Kvalitetsklubb lurer du gjerne 
på?

Kvalitetsklubb er en kvalitetsstandard 
og sertifiseringsprogram utviklet av Norges 
Fotballforbund (NFF) for norske fotballklubber. 
Målet med Kvalitetsklubb er å heve standarden og 
kvaliteten på fotballklubber i Norge ved å gi dem 
retningslinjer og verktøy til å forbedre driften og 
organisasjonen sin.

For klubben er ikke dette bare en blankett på 
veggen, men ett bevis for at vi alle skal jobbe under 
felles rammer og at alle medlemmene i klubben deler 
samme visjon. Vi skal fortsette å bygge videre på de 
gode verdiene vi har og utvikle oss til å bli enda bedre 
med årene som kommer.

Vi har jobbet i flere år for å få ett tydelig 
og godt rammeverk som vår ledelse, trenere og 
støtteapparat skal følge slik at vi blir en enda bedre 
klubb. 

Under tildelingen hadde vi også besøk av 
ordfører Janne Stangeland Rege som delte sine 
tanker om det viktige arbeidet Havørn Fotball og 
idretten i Tananger legger til rette for. Hun skriver at 
sertifiseringen er resultat av godt arbeid og at Havørn 
Fotball er en klubb som står for «at alle er med».  Hun 
fortalte også om hvor viktig det er med frivillighet og 
at foreldre engasjerer seg i aktivitetene barna driver 
med på fritiden.

Havørn Fotball er en klubb i vekst og bedre 
skal vi bli. Vi gleder oss til å fortsette å være med å 
bidra til idrettsglede i lokalmiljøet i Tananger.
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MINNEORD OM 
ANSTEIN NORDHAGEN

AV KAS

Æresmedlem Anstein Nordhagen døde den 
10. juli. Vi gratulerte ham med 80 årsdagen i forrige 
nummer av bladet, men deretter gikk det dessverre 
raskt nedover med Ansteins helsetilstand, preget av 
demenssykdommen han ble rammet av. 

I Havørn husker vi ham fra tidlig -80 tall 
som håndballdommer, supporterklubbleder og ikke 
minst som redaktør av Havørnkonktakt. Det er ikke 
få intervjuer og tidsbilder denne Gudbrandsdølen 
har produsert opp gjennom årene og hans evne til 
å sy sammen det hele i faste utgivelser, har vært 
imponerende.   

For egen del ble jeg tidlig kjent med Anstein 
som en blid og pratsom kunde på gårdsutsalget som 
mine foreldre hadde. Seinere, i yrkessammenheng da 
han var redningsleder på HRS og ikke minst i Havørn. 
I idretten hadde vi en felles interesse med å lage 
Havørnkontaktbladet – han som mangeårig redaktør 
og jeg som skribent og medarbeider. Etter at jeg selv 
overtok redaktørjobben, har jeg mange ganger følt 
hvilken viktig mentor han var på dette feltet.       

Takk for trekkspillglede, skriveglede, 
supporterglede og alt du stod for både i Havørn og 
ellers. Takk for vennskap Anstein – vi lyser fred over 
ditt minne.
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CONOCO PHILLIPS GLIMT AV SAMLET AV REDAKSJONEN

Ny seremoniplass klarte vi å finne oss..

Seremonimester Silje Bisset-Nilssen som vanlig..

Havørnkiosken er et viktig element i arrangementet..
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CONOCO PHILLIPS GLIMT AV SAMLET AV REDAKSJONEN

Ny seremoniplass

Stor fotballopplevelse i Tananger
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Mrs. Liberty? Ida Nordeide Slethei Funksjonærer Oliver Ingvarsson og Katrine Sel

Fin solnedgang under avslutning

CONOCO PHILLIPS GLIMT AV SAMLET AV REDAKSJONEN
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FRIIDRETT GLIMT AV SAMLET AV REDAKSJONEN

Vilde Sander

Gustav Annika

HK-2025-nr2.indd   32HK-2025-nr2.indd   32 01.12.2025   19:39:2301.12.2025   19:39:23



33

JENTEFOTBALL GLIMT AV SAMLET AV REDAKSJONEN

Flott Havørn jente gjeng

Stine og Synva  Gode voksne forbilder Ina, Edel og Siw (alle KSA)
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Tananger Skolekorps

Liker du: musikk, ha det gøy sammen med andre, lære noe du har glede av resten av livet, reise på turer i inn- og 
utland, vise frem det du kan og samtidig spre glede til andre, da er korps noe for deg!

Litt kort om oss:
Tananger Skolekorps fyller 40 år i 2014.  I dag har vi ca. 50  aktive og �inke musikanter fordelt på et senior-, et junior 
korps og en aspirantgruppe. Miljøet i korpset er meget godt, noe det høye medlemstallet er et godt bevis på. Barn 
og ungdom i alder fra 9 til 19 trives godt sammen med sine dyktige instruktører. Hos oss er det ingen reservebenk, 
alle er med på laget og bidrar med sitt instrument. Vi øver 2 ganger per uke for å bli stadig bedre.  Vi deltar i både 
lokale og nasjonale mesterskap, og  har oppnådd resultater vi er mektig stolt over. Vi legger også vekt på å være til 
glede og nytte i nærmiljøet, og deltar på de �este større arrangementer i Tananger. Vi spiller det meste, fra ’seriøst’ til 
’heavy’, spilleglede og engasjement er verdier vi setter pris på.

Myten om at korps er endeløse kakelotteri og dugnader med lav avkastning vil vi avlive. Det ER dyrt å drive et aktivt 
korps som vårt, men vi har en langsiktig og bærekraftig økonomi takket være god støtte fra Tanangers befolkning 
ved juletresalget, julelys og påskelotteri. Vi har også noen gode sponsorer som bidrar til at budsjettet går i balanse, 
det er �ott at næringslivet i Tananger setter pris på korpset.

Så, høres dette interessant ut, kom oppom Tananger Kulturstasjon en tirsdag eller torsdag kveld, eller ta kontakt via 
epost : tskpost@gmail.com

Korps e kjekt!!

Tananger Skolekorps  ble stiftet i 1974.  Hovedddirigent i dag er Gwyn Evans. 
Korpset har  ca. 50  aktive  musikanter fordelt på Hovedkorps, Junior korps og 
aspirantgruppe. Miljøet i korpset er meget godt!  Barn og ungdom i alder fra 9 til 
19 trives godt med hverandre og sammen med våre dyktige instruktører. 
Hos oss er det ingen reservebenk, heller ingen gutte og jentelag.  Alle spiller på 
samme lag og alle er like viktige for laget. Vi øver 2 ganger i uken og vi deltar 
både i lokale og nasjonale mesterskap hvor vi har mange gode resultater å vise 
til. Vi prøver også å vise igjen på arrangementer i Tananger. De fleste forbinder 
oss med 17. mai, men 17. mai og marsjer er en svært liten del av det vi driver 
med. Vi spiller det meste fra ’seriøst’ til ’heavy’..

Høres det interessant ut? Kom innom Tananger Kulturstasjon en tirsdag eller 
torsdag kveld, eller ta kontakt via epost : tskpost@gmail.com 

Korps e kjekt!! 
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KIWI PLUSS
BONUS

på all fersk frukt og grønt!

Bli KIWI PLUSS- og Trumf-kunde og få 

Velkommen til KIWI Tananger
– Stolt sponsor av Havørn Fotball!
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DEN NESTE EKOFISK-
GENERASJONEN
ConocoPhillips gjorde det første kommersielle oljefunnet på norsk sokkel 
for over 50 år siden.

Vi fortsetter vårt fokus på teknologiutvikling, innovasjon og ringvirkninger 
for å sikre bærekraftig verdiskaping de neste tiårene.

Våre 1800 medarbeidere i Norge og 200 medarbeidere i Storbritannia 
er vår viktigste ressurs for å nå vår visjon – først og sist på norsk sokkel.

conocophillips.no
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